

【私定制】

2699元 去泰国月光岛感受人少景美

曼谷+芭堤雅6天5晚高品质游 还送600元旅游项目

趁新一轮涨价前赶紧来捡漏

离暑期还有一个左右时间,关于暑期出境旅游线路销售大战已经开打。可以预见的是,这个暑期,各条线路将迎来新一轮的涨价。所以,如果你有打算去国外走一走,现在是最后的捡漏时机。

这周,旅行惠带来曼谷芭堤雅高品质6天5晚游。除了最经典的曼谷和芭堤雅景点外,还在芭堤雅一地传统的金沙岛换成了人少景美的月光岛。此外,旅行惠推荐的仍然是全程不推荐自费的高品质产品,一价全含,连签证费都帮你交好了。精选6月出发团期,最好的时间,来一趟高性价比的旅行吧。

记者 李煦

沙幼水清的月光岛

“曼谷+芭堤雅”是泰国的经典行程,这条线路最亮眼的一点在于,特别加上月光岛行程。月光岛是芭堤雅最好的沙滩岛屿,沙幼水清,沙滩较长。海鲜大餐、烤全猪大餐等是不容错过的当地美食,独木舟、香蕉船、飞镖、月光滚球等众多免费项目,可以让大家一次玩high。

除了月光岛特色行程外,这条线路还赠送几个传统行程里的自费项目:比如说树发它水果园之旅,你可以在里面一边领略东南亚的特色风情,一边免费畅吃各种当季新鲜热带水果,绝对让你吃到撑;安排芭堤雅芭 COLOSSEUM SHOW 金宫(或蒂芬尼或阿克莎)歌舞表演,可以说是最正宗地道的泰国歌舞表演。

此外,这条线路特别赠送旅行惠粉丝一个600元的自费升级礼包,礼包里包含芭堤雅夜间秀、3D艺术博物馆,以及风月步行街,这些平时要花钱才能去的地方,统统送给你。



泰国美食全程伴随

旅行惠特别推荐这条全程无自费项目的品质团,让你做到一次性消费——全程不推自费。去泰国一定不能错过泰式美味,这个行程把地道美食贯穿旅途始终,融入泰国当地生活:湄南河景泰式自助、月光岛海鲜烤乳猪餐、国际自助餐……顿顿吃

好;此外,在泰国的5个晚上全部入住泰国当地五星级酒店,而且价格几乎一价全含。

“旅行惠”准备了6月份的两个“旅行惠”专属团,共60个限量特惠位置,即日起开放预订,出行时间是:6月14日和16日。接下去暑期档即将开启,这样白菜价的机会,上半年可能也就这一次了。

【三种快速抢单方式】



1. 拨打18757570424(工作日9:00-17:00)报名。如遇电话繁忙,也可发送短信“姓名+出行日期+人数”到该号码,工作人员会和你联系。
 2. 添加微信号“18757570424”咨询报名,并索要详细行程。
 3. 微信关注“旅行惠”公众号,发送“泰国”,将收到一条报名信息,填上姓名、联系方式、几人出行即可,3个工作日内会有工作人员和你联系。
- 需要提醒的是,所有报名方式只是一种提前登记措施,缴费后才算报名成功。

从奔跑最快的猎豹到花精灵游园会

杭州本地乐园也有玩头

看着杭州周边的乐园蓄势待发的样子,你是否已经蠢蠢欲动?不过,新欢虽好,也别忘了旧爱。如果时间比较紧张,临时起意又不想折腾出门,那么杭州本地的主题乐园最近频出新招,推出不少新项目。

记者 江玥



来一场惊艳的Cosplay

要知道,杭州宋城烂苹果乐园在平常的工作日可是不开放的,只在周末、法定节假日和寒暑假开。当然,明天的“六一”儿童节是例外。针对这个儿童节,乐园特意为了亲子家庭打造了十项度假体验。除了有花样泡泡秀、森林奇遇、魔法学院等演出外,还有体感互动影院、魔法小火车、海底挖宝等近百项高科技互动游乐,而且一票畅玩。

现在很流行Cosplay,何不让孩子来一场惊艳的变装体验,过过瘾?葫芦娃、小花仙、魔仙姐姐等知名卡通人物和漂亮的公主服饰应有尽有,园内有近百套经典动漫角色服装可以免费体验。总之,把孩子放这里,让他们尽情玩乐就好了。

另外,你知道泡泡到底能有多神奇吗?在一次意外的实验中,科学怪博士Mr.S发现了泡泡魔幻的一面。别致的泡泡头饰,炫丽的泡泡彩虹桥,能够装下整个人的神奇大泡泡……相信我,孩子们在科学怪博士Mr.S的花样泡泡秀面前,一定会连眼睛都舍不得眨地看完。

“六一”这一天,你还能见到花精灵游园会、魔幻儿童剧《森林奇遇》、情境魔术秀《魔法学院》、猴子学校表演……和孩子一起狂欢吧!

▲“旅行惠”福利:发送关键词“烂苹果乐园”到旅行惠后台参与抽奖,15份宋城亲子套票(含一大一小,小朋友1.5米以下)等你拿。

百兽之王离你只有2厘米

从上周六开始,杭州野生动物世界的“萌兽嘉年华”主题活动就已经开启。如果说在杭州野生动物世界,还有一项世界纪录的挑战赛,不知你是否会感兴趣?上周日,来自全省的参赛幼儿园会聚在一起,用棒冰棍拼出了一百平米的“百兽图”,预备冲击挑战拼图世界纪录,为“六一”献礼。这种拼图的游戏方式,不仅培养孩子们观察分析事物的兴趣,同时呼吁全社会都来保护我们生存的地球环境与动物们。目前,拼图还在逐步完成阶段,想要见证世界纪录的诞生,一起期待吧!

从5月28日开始,园区里又多了一个全新的区域。陆地上奔跑得最快的猎豹、看似凶悍的北极狼、攀爬能手猢猻、比白虎还要珍贵的金虎……在步行区内,猛兽出没,野性咆哮,放心!园内做足了安全措施,与世界最先进的野生动物保护和管理理念接轨,开创猛兽观赏新模式,你只需零距离体验惊险刺激的感觉就好。

这块华东地区全新模式的“猛兽聚集区”占地约40亩,有横跨亚、非、美三大洲的30多种猛兽。以敞开放式休闲观赏为主要方式,克服传统动物园人看笼中兽的缺点,让人充分感受野趣和惊险,可能百兽之王离你的距离只有2厘米。

▲“旅行惠”福利:发送关键词“杭州野生动物世界”到旅行惠后台参与抽奖,20张门票等你拿。

